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Câu 1: (2 điểm)  Cho 
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             Tính  sin(a-b) ; cos(a+b) ; tan(b-a)    

Câu 2: ( 2 điểm)  Chứng minh các đẳng thức sau:

       a)  
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 Câu 3: ( 1 điểm)  Rút gọn biểu thức sau:
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Câu 4: ( 2 điểm) Giải bất phương trình sau :
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Câu 5: (3 điểm) Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, cho tam giác ABC biết 

               A(-1;0) ,B(7;0) ,C(1;4) 
         a)Viết phương trình tham số và phương trình tổng quát của đường thẳng BC. 

            Tìm tọa độ giao điểm của đường thẳng BC với đường thẳng d: x+y-11=0. 

          b)Viết phương trình đường cao CH của tam giác ABC.
             Viết phương trình đường trung trực của đoạn AC.

          c)Viết phương trình đường tròn tâm M và tiếp xúc với đường thẳng

  
[image: image7.wmf]D

: 3x+6y+15 =0(với M là trọng tâm của tam giác ABC).

                                                    ......... Hết .........

Thí sinh không được sử dụng tài liệu. Giám thị không giải thích gì thêm. 
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	b) 
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	a) [image: image17.png]—2(3,-2)




[image: image18.png]qua C(1,4)

dng thng BC : {VTCP Tge = (3,—2).VTPT 7ige = (2,3)




Phương trình tham số của BC:

[image: image19.png]



Phương trình tổng quát của BC:

[image: image20.png]2x+3y—14=0




Tìm tọa độ giao điểm của đường thẳng BC với đường thẳng d: [image: image22.png]



Giao điểm N(3, 8)
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	b) [image: image23.png]AB = (8,0) = 8(1,0)




[image: image24.png]qua C(1,4)

dng thng CH : {VTPT Tiew = (1,0)




Phương trình tổng quát của CH:

[image: image25.png]



Viết phương trình đường trung trực của đoạn AC.

Gọi K là trung điểm AC, d là đường trung trực của AC

· K(0, 2)

· [image: image27.png]AC = (2,4) =2(1,2)




[image: image28.png]qua K(0,2)

dng thng d : {VTPT iy =(1,2)





[image: image29.png]phng trinhd: x+2y—4=






	0.25

0.25

0.25

0.25

	
	c)
· [image: image31.png]



· [image: image33.png]


 = [image: image35.png]



              Phương trình đường tròn: [image: image37.png](x—g)z+()——) =(2v5) = 20
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